



# Andreapol'skii Vesti

ГАЗЕТА АНДРЕАПОЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА  
3 ноября 1931 года  
  
2020  
ИЮНЬ  
11  
ЧЕТВЕРГ  
№23 (11790)

## 12 июня — День России

### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ!

Сердечно поздравляю вас с Днем России! Этот государственный праздник позволяет нам сильнее почувствовать неразрывность исторического пути нашей страны, величие её героического прошлого и значимость современных достижений.

Мы гордимся богатым духовным и культурным наследием нашего Отечества, созданного многими поколениями наших предков.

Жители Тверской области вписали немало важных страниц в летопись Отчизны. Государственные деятели и военачальники, ученые и руководители экономики, рабочие и труженики села, врачи и педагоги, деятели культуры и спортсмены оставили нам выдающиеся примеры служения Родине.

День России, праздник национального единения, напоминает нам о высочайшей ответственности за будущее нашей страны. Сегодня мы храним традиции и ценности нашего народа, трудимся в интересах Отечества, воспитываем достойными гражданами детей и внуков.

Искренне благодарю жителей Верхневолжья за неравнодушие, сплоченность и гражданскую ответственность в это особенное для нашей страны время, за искреннюю заботу о судьбе тверской земли.

Желаю вам и вашим близким здоровья, мира и добра, успехов во всех начинаниях на благо России!

Губернатор Тверской области И.М. РУДЕНЯ.

\*\*\*

### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ!

От имени Законодательного Собрания Тверской области примите поздравления с государственным праздником — Днем России!

Ровно тридцать лет назад депутаты Верховного Совета РСФСР, выполняя волю народа, сделали выбор в пользу демократических ценностей и правового государства. С принятием Декларации о государственном суверенитете Российской Федерации наша страна вступила в новый этап своей многовековой истории. Дата 12 июня стала для россиян символом осознания общих интересов, отправной точкой определения места демократической России в современном сложном, постоянно меняющемся мире.

«Подготовка к проведению общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации не прекращалась ни на один день», — сказала председатель избирательной комиссии Тверской области Валентина Дронова, отвечая на вопросы журналистов о назначении на 1 июля 2020 года новой даты проведения голосования и связанных с этим действиях членов комиссий, задействованных в его организации и проведении.

В связи с известными обстоятельствами, вместо изначально запланированной на 22 апреля даты, голосование по вопросу одобрения изменений в Конституцию России состоится 1 июля 2020 года. В целом же подготовка к проведению этого исторического события не прекращалась ни на один день: проводились дистанционное обучение членов комиссий и наблюдателей, подготовка участков для голосования, продолжалась практика масштабного информирования участников общероссийского голосования.

## Подготовка к проведению общероссийского голосования не прекращалась ни на один день



### ОБЩЕРОССИЙСКОЕ ГОЛОСОВАНИЕ 1 ИЮЛЯ 2020

стников общероссийского голосования.

В федеральных, региональных и муниципальных средствах массовой информации, на сайтах избирательных комиссий размещались материалы, направленные на ознакомление участников предстоящего голосования с особенностями его проведения, ознакомление с предлагаемыми поправками, создание безопасных, комфортных, понятных и прозрачных условий для волеизъявления граждан.

Неизменной остается наша основная задача — информирование участников общероссийского голосования обо всех аспектах его проведения, ознакомление с предлагаемыми поправками, создание безопасных, комфортных, понятных и прозрачных условий для волеизъявления граждан.

Безусловным приоритетом при организации и проведении предстоящего голосования по-прежнему остается максимально возможное соблюдение всех норм и правил санитарной безопасности для защиты здоровья граждан России, участников и организаторов общероссийского голосования.

В обеспечении этой основной задачи сейчас задействованы не только избирательные комиссии, но и исполнительные органы государственной власти, главы муниципальных образований — все органы, оказывающие комиссиям необходимое содействие в реализации их полномочий. Неоценимую помощь в сохранении здоровья окружающих смогут оказать и сами граждане, соблюдая несложные, элементарные правила санитарной безопасности, к которым все мы уже, в общем-то, привыкли.

«Думаю, что уже в ближайшие дни, при проведении 1 июля 2020 года важнейшего в политической жизни страны события, и в Единый день голосования 13 сентября 2020 года все мы убедимся в том, что голосовать легко и безопасно», — подытожила председатель избирательной комиссии Тверской области.

Пресс-служба избирательной комиссии Тверской области.

За эти годы наша страна сумела встать в ряд действительно передовых и влиятельных государств мирового сообщества. Ушли в прошлое времена тотального дефицита и идеологического диктата. Новое, молодое поколение россиян живет уже в принципиально другом мире: открытом и свободном.

Уроки истории объединяют нас, способствуют укреплению гражданского мира и согласия, помогают сообща преодолевать трудности, добиваться значимых результатов, строить масштабные планы. Уверен, что мы все станем сильнее, когда справимся с пандемией коронавируса, в борьбе с которой российское гражданское общество демонстрирует примеры сплоченности и солидарности.

В День России я от души благодарю всех земляков, тех, кто трудится на благо Верхневолжья. Желаю крепкого здоровья, успехов во всех добрых делах.

С праздником вас, дорогие друзья! Счастья, удачи, благополучия вам и вашим семьям!

Председатель Законодательного Собрания Тверской области С.А. ГОЛУБЕВ.

\*\*\*

### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ АНДРЕАПОЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА!

Примите искренние поздравления с праздником — Днем России!

День России — это праздник каждого из нас, жителя огромного многонационального государства, праздник тех, кто ощущает свою причастность к прошлому, настоящему и будущему Отечества. Для каждого человека Россия — это в первую очередь его родина, это дорогие сердцу места, домашний очаг, близкие люди.

День России — праздник особый. Это праздник нашего единения во имя процветания Родины. Это праздник нашей свободы и ответственности за судьбу Отечества. Сегодня от каждого из нас, от нашего труда, инициативы и гражданской ответственности зависят настоящее и будущее нашей малой родины, Андреапольского муниципального округа и будущее всей страны.

Желаю вам успешной реализации намеченных планов, успехов в благих начинаниях, крепкого здоровья, мира и добра в каждом доме!

Глава Андреапольского муниципального округа Н.Н. БАРАННИК.

## ДОРОГАЯ НАША РУСЬ!

У каждого человека есть Родина. Моеей Родиной является Россия.

Россия — самая большая страна мира. Многие народы населяют Россию: русские, татары, башкиры, чуваши, карелы и другие, но всех объединяет одно — любовь к своей Родине.

Я люблю Россию за то, что здесь родилась, расту, что здесь моя семья. Моя Родина богата живописными, дремучими лесами, огромными полями, полноводными озерами и реками.

Но самое большое богатство страны — это люди: трудолюбивые, отзывчивые, гостеприимные. Наш российский народ всегда готов встать на защиту своей Родины. Каждый житель необъятной страны занимается своим любимым делом, как говорится в пословице «Где родился, там и пригодился».

Я горжусь, что живу в



России, поэтому мне хочется, чтобы будущие поколения получили от нас эту красоту родной природы, но для этого надо бесконечно любить свою землю, бережно относиться к ней, преумножая её богатства.

Мне еще не так много лет, но уже сейчас я думаю о будущем. Я хочу получить хорошее образование и трудиться во благо своей Родины — России, ведь я люблю свою страну и хочу, чтобы она стала краше, богаче, а люди, которые здесь живут, — счастливее.

Арина ВЕРДИБОЗЕНКО.



В прямом эфире соцсетей «ВКонтакте» состоится праздничный онлайн-концерт «Моя Россия», подготовленный творческими коллективами Тверского областного Дворца культуры «Пролетарка» и культурно-досуговыми учреждениями родного Верхневолжья.

Сегодня культурно-досуговые центры родного Верхневолжья насчитывают в своих рядах 644 учреждения, которые только за один творческий сезон проводят более 100 тысяч мероприятий для 4,5 миллиона зрителей, участников и гостей. Год от года всё это богатое культурное наследие тверской земли прирастает новыми формами, именами и коллективами. Лучшие из них по праву станут украшением областного праздничного онлайн-концерта «Моя Россия», подготовленного областным Дворцом культуры «Пролетарка» с участием учреждений культуры тверского региона.

Среди них: вокальный ансамбль «Каприз» г. Кашина, шоубалет «Русский стиль» г. Кимры, народная самодеятельная студия декоративно-прикладного творчества «Блестящие» ЗАТО «Озерный», вокальный ансамбль «Истоки» г. Торжок и многие другие. Творческую мастерскую Дворца представляют: народный ансамбль танца «Тверичане» им. Е.И. Комарова, народный театр-студия «Диалог», народный ансамбль «Жарптица», народный ансамбль эстрадного танца «Фантазия», народная студия патриотической песни «Отечество» и группа «НАША», народный ансамбль современного эстрадного танца «Диамант», народная хоровая академическая капелла, народный вокальный ансамбль «Мелодия», а также авторы-исполнители Юлия Агейкина и Елена Николенко.

Удивителен тот факт, что даже в условиях временной изоляции каждый коллектив нашел возможным выслать последнюю обновленную версию своего номера, исполненную и записанную специально для праздничного онлайн-концерта «Моя Россия»! Съемки творческих номеров, с соблюдением всех необходимых мер безопасности и здоровья самодеятельных артистов, также проходили в ежедневном формате на Центральной уличной площади перед областным Дворцом культуры «Пролетарка». Достойным дополнением к концерту стали уникальные архивные кадры прошлых лет с записями выступлений коллективов.

Программа концерта составлена из трех блоков — народного, патриотического и военного, в каждом из которых найдёт своё отражение красота души нашего народа, нашей необъятной Родины. Заходите 12 июня в 18.00 в группу «ВК» Дворца культуры «Пролетарка», смотрите, наслаждайтесь и радуйтесь вместе с нами!

## Участие в международной акции «Сад памяти»



Деревья тоже воевали  
И нас спасали от войны:  
Стволы под пули  
подставляли

И гибли гордыми они.  
И партизанили деревья.  
Горели их

сердца-костры.  
А пламя,  
как знамена,

реяло,

Укрывшись в зарослях  
густых.

Деревья тоже воевали  
И стойко вынесли войну,  
Деревья тоже умирали,  
Корнями

к Родине  
прильнув.

**Н. Королева.**

В соответствии с Указом

Президента Российской Федерации от 08.07.2019 №327 «О проведении в Российской Федерации Года памяти и славы» в 2020 году в России проводится акция «Сад памяти», цель которой — высаживать 27 миллионов деревьев в память о 27 миллионах погибших.

Международная акция

«Сад памяти», приуроченная к 75-летию Великой Победы, проходит на всей территории России с 18 марта по 22 июня.

«Это не просто акция, а закладывание новой традиции, которая призвана сохранить подвиг предков в веках», — отметила руководитель Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы» Ольга Амельченкова.

В Тверской области в рамках акции высажено 6,3 млн. деревьев. Памятные посадки произведены во всех районах Верхневолжья.

В данной акции принял участие и Андреапольский отдел лесного хозяйства ГКУ «Торопецкое лесничество Тверской области». Силами арендаторов ООО «Андреапольская ЛК ПЛЮС», ООО «Дискавери-Пено» и сотрудников Андреапольского отдела лесного хозяйства была произведена посадка лесных куль-

тур на площади 42,2 га: из них лесные культуры ели европейской — на площади 28,1 га, лесные культуры сосны обыкновенной — на площади 14,1 га.

Во исполнение Указа Президента РФ от 02.04.2020 №239 «О мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Российской Федерации в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)» всеми участниками акции были строго соблюдены все необходимые меры безопасности.

Участники за время проведения мероприятий по посадке леса высадили более 149 тысяч сеянцев и саженцев.

Посадки лесных культур на вышеуказанных площа-



дях были посвящены нашим землякам — героям Великой Отечественной войны. Каждый участник акции вспомнил своих родных, своих героев. Ведь каждый солдат, полёгший на поле боя во имя освобождения своей Родины, безмерно дорог всем нам, живущим благодаря их самоотверженному подвигу.

Участием в акции «Сад памяти» мы говорим, что никогда не забудем тот Подвиг и тех Героев. Нет ничего более важного, чем память народа, которая объединяет нас всех.

Почтить память своего героя может каждый житель любого региона, даже находясь на самоизоляции и приняв участие в акции. Для этого предлагается высадить дерево на собственном участке. Информацию о местоположении своего «Сада памяти» можно наести на интерактивную карту акции, на сайте sad-pamjati2020.ru. Посадив дерево на участке, вы можете передать его геолокацию на сайт, сопроводив размещением в соцсетях фотографии с личной акции, рассказа о своих героях и временным хештегом акции #SadPamjatiDoma.

**Андреапольский отдел лесного хозяйства.**



## Уходят труженики тыла и дети войны

### ЗЕМЛЯКИ

С каждым годом всё меньше и меньше участников Великой Отечественной войны и тех, кто ковал победу в тылу. Уходит в мир иной и поколение детей войны.

Не так давно умерла жительница деревни Козлово Анна Тимофеевна Пухова. Родилась она 26 июня 1931 года в деревне Сережино, что находилась в подвзской стороне. У её матери было трое детей — Наталия, Анна и Нелли. Наталия умерла давно, а Нелли всего за месяц перед Анной.

Анна Тимофеевна много рассказывала своим детям и внукам о том, что ей пришлось пережить в то страшное время. Сельские жители помогали фронту чем могли. Копали противотанковые рвы, работали на поле.

Нелли Тимофеевна Еременкова немного не дожила до 80 лет. Она роди-

лась в августе 1940 года, о войне больше знала по рассказам матери, отца, старших сестер. То лихое время отразилось на судьбе каждого.

Анна и Нелли большую часть своей жизни работали в совхозе «Спутник» по наряду бригадира. Жизнь в те годы в хозяйстве была ключом, и дело находилось каждому. Сестры были ловкими, умелыми и очень трудолюбивыми.

Анну Тимофеевну похоронили на кладбище возле деревни Кольтово, рядом с её родителями и старшей сестрой. Её младшая сестра покоятся в Андреаполе рядом с мужем, Алексеем Стефановичем Еременковым.

1931 года рождения и недавно умерший труженик тыла Александр Михайлович Глашнев. Его малая родина — деревня Мякишево. Здесь началась и его семейная жизнь с учительницей Скудинской школы Ириной Васильевной.

Позднее супруги переехали в деревню Русаново, Александр Михайлович был отличным токарем. Долгие годы трудился в колхозе имени Карла Маркса. У Глашневых был прекрасный сад в Русанове рядом с добротным домом. Первой покинула этот мир его жена, Александра Михайловича похоронили на кладбище в Русанове рядом с ней.

Через девять дней после трагической гибели внука умер житель поселка Бологово Василий Иванович Иванов. Он прожил 80 лет.

Этот человек был культурным организатором от Бога, — говорит жительница деревни Болотово Т.Н. Алексеева. — Много лет он заведовал Мылоховским домом культуры. Сколько интересных мероприятий проходило по его инициативе!

Василий Иванович занимался и поисковой работой. В ближайших деревнях собирали материалы о

войнах, отдавших свою жизнь во имя Великой Победы. Оформил на эту тему большой стенд, где каждый мог познакомиться с биографией людей, ушедших на фронт. Он сотрудничал и с нашей районной газетой.

К слову, в последнее время из Мылоховской стороны ушел в мир иной не только Василий Иванович. Скончались Александр Иванович Никитин, много лет работавший водителем в совхозе «Сережинский», сестра Иванова — Любовь Ивановна, бывшая доярка. Василий Иванович и его сестра выросли без отца. Иван Федотович пропал без вести в годы Великой Отечественной войны. Как ни старался сын, не смог найти сведения о погибшем отце.

Все эти люди в своё время внесли большой вклад в дела родного края. Они, как могли, способствовали его процветанию. Светлая им память...

**Г. ЕРМОЛАЕВА.**

## В честь героев Великой Отечественной войны

В Тверской области издана книга «Герои танковых атак», в которую вошло 70 биографических очерков о танкистах — Героях Советского Союза, чья жизнь связана с тверским краем. Проект реализован при поддержке Фонда президентских грантов.

Издание выпущено в рамках проекта «Солдаты Великой Победы. Калининский фронт» региональной общественной организации «Исток». Автор книги — краевед, доктор культурологии, профессор Вячеслав

Тверской области было создано граффити, посвященное 75-летию Великой Победы и предстоящему открытию Ржевского мемориала Советскому солдату. Произведение стало частью арт-проекта «Наши герои» Российского военно-исторического общества.

**В Твери ведутся работы на ряде объектов, включенных в план работ по национальному проекту «Безопасные и качественные автомобильные дороги». Вопрос рассмотр-**



рен на заседании правительства Тверской области, которое 9 июня провел губернатор Игорь Руденя.

Игорь Руденя отметил: в регионе ежегодно наращиваются объемы работ на дорогах, в том числе в областном центре. В 2020 году в Твери будет приведено в порядок около 60 км улично-дорожной сети — в 1,7 раза больше, чем в 2019-м (35 км). Это 46 объектов в Центральном, Московском, Пролетарском и Заволжском районах. Общий объем финансирования на ремонт дорог в Твери по национальному проекту в этом году составляет свыше 1,2 млрд. рублей федеральных, областных и местных средств.

Так, ведутся работы в Заволжском районе по ул. Г. Димитрова, готовность составляет 20%. Сейчас здесь идет устройство тротуаров и выравнивание покрытия. По направлению на деревню Старая Константиновка начались подготовительные работы.

От всех объектов, которые ремонтируются в Твери по национальному проекту, 15% приводятся в порядок в рамках кампании «Улицы Победы». Это 9 улиц, которые носят имена героев Великой Отечественной войны: улицы Громова, Веселова, Л. Чайкиной, К. Заслонова, Е. Пичугина, Кирьянова, Карбышева, Т. Ильиной, Ротмистрова.

Если в 2019 году ремонтировалась только проезжая часть, то в 2020-м в программу ремонта включены тротуары, замена бортовых камней и других элементов дорожного обустройства. На улицах с повышенной интенсивностью движения будет применяться конструкция из более прочного щебено-масличного асфальтобетона.

**Пресс-служба правительства Тверской области.**

## ТВЕРСКАЯ ГУБЕРНИЯ

# Поправки в Конституцию РФ: Дети — приоритет государственной политики

Общероссийское голосование по одобрению поправок в Конституцию РФ будет проходить с 25 июня по 1 июля. Граждане России в любой из этих дней смогут прийти на избирательные участки и проголосовать без предварительной подачи заявления.



Памятник, посвященный семье, установлен в Твери на Тверской площади. Скульптурную композицию, которая изображает главу семейства с младшей дочерью на плечах, маму «в положении» и ещё двух детей, держащих за руки родителей, открыли в 2014 году в День любви, семьи и верности.

**В Тверской области будет открыто 1155 избирательных участков, в каждом из которых перед голосованием проведут дезинфекцию помещений, а все сотрудники, участники голосования и наблюдатели пройдут термометрию и в обязательном порядке будут обеспечены средствами индивидуальной защиты.**

Среди предлагаемых поправок в конституцию наиболее близкой для простых семей является провозглашение детей важнейшим приоритетом государственной политики России. Такая строка в основном законе претендует стать главным достижением Десятилетия детства, которое сейчас проходит в стране. Она также расставит акценты в программе развития России на многие годы вперед.

4 июня в эфире телеканала «Россия 24» (Тверь) губернатор Тверской области Игорь Руденя назвал историческим моментом голосование за поправки в Конституцию РФ и озвучил наиболее значимые, по его мнению, нововведения. Среди них — сохранение традиционных семейных ценностей.

В проекте обновленной конституции предложен целый ряд статей, которые посвящены детям и семьям. Так, в новой статье 67.1 определено: «Дети являются важнейшим приоритетом государства и политики России. Государство создает условия, способствующие всестороннему духовному, нравственному, интеллектуальному и физическому развитию детей, воспитанию в них патриотизма, гражданственности и уважения к старшим. Государство, обеспечивая приоритет семейного воспитания, берет на себя обязанности родителей в отношении детей, оставшихся без попечения».

В статье 72 к совместному ведению Российской Федерации (федеральной власти) и субъектов Российской Федерации (региональных властей) предложено отнести защиту семьи, материнства, отцовства и детства, защиту института брака как союза мужчины и женщины, создание условий для достойного воспитания детей в семье, а также для осуществления совершеннолетними детьми обязанности заботиться о родителях.

В статье 114 к вопросам, находящимся в ведении Правительства Российской Федерации, отнесено обеспечение поддержки, укрепления и защиты семьи, сохранение традиционных семейных ценностей.

В Тверской области поддержке семей с детьми всегда уделялось особое внимание. Но сейчас, когда идет борьба с коронавирусом, помощь усиливается по инициативе Президента Владимира Путина. В рамках федеральных мер поддержки в первые дни

Влад СЕРГЕЕВ

## ГРАЖДАНСКАЯ ПОЗИЦИЯ

Ольга Николаевна БОГАЧЁВА — учитель Бологовской средней школы, преподаватель истории и обществознания, многодетная мама:

— Старшему сыну Ефиму 16 лет, Захару — 12, а дочке Варе — 10 лет. Для нашей семьи выплаты на детей — весомая поддержка, мы получили по 10 тысяч на Захара и Варю. Теперь можно получать единовременную выплату еще и на Ефима.

От нас государство тоже получит поддержку при общероссийском голосовании по одобрению поправок в Конституцию Российской Федерации, потому что мы одобляем решение Правительства с целью поддержки, укрепления и защиты семьи, сохранения традиционных семейных ценностей.

Раньше такого не было, когда наши родители растили нас, тем более после раз渲ла Советского Союза. В 90-е годы и в начале 2000-х российским семьям приходилось рассчитывать только на себя.

Поэтому, конечно, мы проголосуем за поддержку поправок в Конституцию. Я еще являюсь членом участковой избирательной комиссии в поселке Бологово и надеюсь, что местные жители примут участие в общероссийском голосовании 1 июля.

Мария Сергеевна ОСИПОВА — учитель Андреапольской школы №2, победитель регионального этапа Всероссийского конкурса «Семья года» в 2020 году:

— Очень важно, чтобы наши дети, наше подрастающее и будущее поколение жили в достойном государстве, которое их поддерживает и защищает. Поправки, которые внесены в Конституцию РФ, предусматривают различные меры поддержки и защиты для взрослых и детей. Мы уже несколько лет пользуемся материнским капиталом, что способствует не только воспитанию и обучению детей, но и укреплению семьи, отношениям между супружескими. Отцы и матери несут моральную и материальную ответственность за своих сыновей и дочерей, а они, в свою очередь, когда станут совершеннолетними, будут заботиться о родителях.

Внесение поправок в российскую Конституцию в настоящее время необходимо для того, чтобы наша страна и её граждане жили с надеждой на лучшее будущее.

\*\*\*

НАПОМИНЯМ, что в Тверской области региональную выплату можно будет получить на детей 16-18 лет включительно. Об этом шла речь на заседании регионального правительства, которое 9 июня провёл губернатор Игорь Руденя. Было определено, что региональная поддержка будет оказана на каждого ребенка, рожденного с 1 января 2002 года по 10 мая 2004 года. На детей, рожденных начиная с 11 мая 2004 года, распространяется федеральная выплата.

## ГЛАВНЫЙ ПРИОРИТЕТ – ОБЕСПЕЧЕНИЕ ГОЛОСОВАНИЯ В УСЛОВИЯХ, ГАРАНТИРУЮЩИХ СОХРАННОСТЬ ЗДОРОВЬЯ УЧАСТНИКОВ ГОЛОСОВАНИЯ

### КАК ПРОГОЛОСОВАТЬ, ЕСЛИ ВЫ НАХОДИТЕСЬ НЕ ДОМА?

Если Вы проживаете или временно находитесь не по месту регистрации, то можете проголосовать на любом удобном для Вас участке для голосования.

Подайте заявление о желании проголосовать по месту нахождения:

в любом многофункциональном центре «Мои документы» с 5 июня по 21 июня (до 14:00)

в любой территориальной комиссии с 5 июня по 21 июня (до 14:00)

через портал «Госуслуги» с 5 июня по 21 июня (до 14:00)

в любой участковой комиссии с 16 июня по 21 июня (до 14:00)

### МОЖНО ЛИ ПРОГОЛОСОВАТЬ ЗАРАНЕЕ?

Вы можете прийти на участок голосования, где Вы включены в список участников голосования, как в день голосования, так и заранее, с 25 по 30 июня. Это поможет минимизировать одновременное нахождение на участке большого количества людей.

### КАК ПРОГОЛОСОВАТЬ НА ДОМУ?

Если Вам удобнее проголосовать на дому, Вы можете это сделать с 25 по 30 июня или в день голосования – 1 июля.

С 16 июня по 1 июля (до 17:00) обратитесь в свою участковую комиссию или передайте Вашу просьбу через родственников или волонтеров. Обсудите удобное время для голосования. Обращение о голосовании на дому также можно подать и в электронном виде через портал «Госуслуги» с 5 июня по 21 июня (до 14:00).

Уточнить, включены ли Вы в список участников голосования, и получить другую дополнительную информацию можно по телефону

Информационно-справочного центра ЦИК России  
8 800 200 00 20

Ваш участок для голосования



cikrf.ru

на сайте  
конституция2020.ru

## ЧЕЛОВЕК И ПРИРОДА

## Из окошка дома 19

Из обращённых на лесной массив окон дома №19, что на улице Авиаторов, каждый день можно заметить одинокую мужскую фигуру в скверике через асфальтовую дорожку. Он всё время за работой: ручной ножковкой спиливает мертвые сучья деревьев, стаскивает их в кучки, аккуратно складывает. Соседи узнают его сразу, это Иван Григорьевич Тарасенко. Он не работник коммунальных служб или организаций по городскому благоустройству. Он просто неравнодушный человек.

Скверик этот возник на заре строительства улицы Авиаторов, вероятно, планировался как зона отдыха жителей нового микрорайона. Но изменились времена, престал существовать авиационный полк, сменился строй, и ещё много чего

произошло в жизни страны, города, людей. Не до сквериков было в наступившие скверные времена. Он рос сам собой, без присмотра, дичал, старел.

Но не всем это было по вкусу. Вот и взялся за дело Иван Григорьевич — человек, не терпящий беспорядка, бывший военнослужащий, а ныне пенсионер. И во внутреннем дворе дома он не раз прикладывал руки, создавая уют: делал скамейки у подъезда, сам сажал цветы на клумбе под окном.

Куч сущняка в скверике собралось порядочно. Заметив это, к Тарасенко стали присоединяться соседи. Часа два выпиливал старые кусты Евгений Антипин.

— Был трактор, косил траву. Антипин организовал, — сообщает одна из соседок.



## Кокцидиоз кур

Куры подвержены многим заболеваниям, от которых без своевременного выявления и лечения птица может погибнуть в течение нескольких дней. Одной из таких смертельно опасных патологий является кокцидиоз. Кокцидиоз у кур вызывается простейшими, проникающими в организм курицы с водой или едой.

К кокцидиозу восприимчивы куры всех пород. Но наиболее подвержены болезни цыплята в возрасте от 20-30 дней до 2-х месяцев. Именно при их заболевании наблюдается наибольшая гибель. Кокцидиоз кур обычно наблюдается с мая по август. Именно в теплое время ооцисты усиленно развиваются.

После того как в кишечнике курицы оказались яйца паразита, кокцидии выходят из них и проникают в клетки, где и начинают очень активное размножение. На фоне этого после короткого инкубационного периода у кур нарушается пищеварение, и вещества, необходимые для нормальной жизнедеятельности, не усваиваются. Одновременно происходит обезвоживание. Далее, по мере распространения па-

разита по организму, он начинает негативно влиять на кровеносную и нервную системы. Кроме того, при кокцидиозе значительно падает иммунитет птицы, и она уже слабо сопротивляется прочим патологиям.

Лечение от паразита достаточно сложное по той причине, что он хорошо приспособливается к различным лекарственным препаратам и мало реагирует на них. Наибольшего успеха можно достичь, если начать лечить пернатых уже при первых симптомах заболевания.

В течение длительного времени патология протекает бессимптомно. На частных подворьях, где из-за свободного выгула больная птица не находится на виду постоянно, заметить у неё первые признаки кокцидиоза не легкот.

Видимыми проявлениями кокцидиоза у кур являются: угнетение, снижение аппетита, жажды, взъерошенное оперение, шаткая походка, понес с примесью слизи, с оранжевыми или красными включениями.

Профилактика кокцидиоза, как и многих других заболеваний, в основном зак-

похоже, что позитивный заряд одного человека создаёт заботу о маленьком природном уголке общим делом.

Только у всех ли глазастроен именно так? С краю зелено-зеленой зоны как-то незаметно появились две крупные выемки, совсем не способствующих созданию уютного ландшафта. Из одной кто-то берет песок для каких-то своих нужд, копая яму напротив окон не своего жилого дома, в другую уже насыпали кучу мусора. Кто и как остановит таких старательей? Разве что намек на русскую поговорку, которая имеет свойство сбывааться: «Не рой другому яму...».

И всё-таки, и всё-таки... Желание делать что-то для других, причем не выпячивая себя, стать таким скромным добродетелем без имени — в крови русского человека куда сильнее, чем греши под себя. Пусть не покажется читателю упоминание о недавнем стихийном поэтическом марафоне, организованном андреапольской библиотекой, тут неуместным. Темы многих прочитанных стихов именно об этом. А стихотворение Михаила Исаковского «Вишня» прочли сразу два участника из разных городов. Посадить на память «вишню у дороги» пока ещё не пережиток советского прошлого, а потребность души.

Вот и И.Г. Тарасенко наотрез отказался фотографироваться для газеты, ни к чему, мол. Вот помогли бы лучше кучи вывезти.

И правда, поддержать добрую инициативу было бы куда как неплохо.

**М. ПЕТРОВА.**

лючается в соблюдении правил содержания. Сложность при проведении профилактики состоит в том, что ооцисты кокцидий обладают высокой выживаемостью в меняющихся условиях внешней среды и очень быстро размножаются.

Главные меры успешной профилактики:

— при приобретении новых птиц не стоит сразу заселять их к основному поголовью, около двух недель необходимо содержать их отдельно;

— молодняк до 2-месячного возраста рекомендуется держать изолированно от взрослого поголовья;

— необходимо следить за чистотой и сухостью подстилки в курятнике;

— не рекомендуется обеспечивать бесконтрольный выгул домашней птицы за пределами при дворовой территории.

**Уважаемые жители города и района! Будьте бдительны, не игнорируйте меры профилактики при приобретении и содержании домашней птицы. По всем вопросам обращайтесь в ГБУ «Андреапольская станция по борьбе с болезнями животных» по адресу: 50 лет Октября, дом 1 или по телефонам: 8(48267) 3-24-35 и 3-14-89.**

## Борьба с растительным агрессором

Борщевик Сосновского — это самое опасное растение в средней полосе России. Каждый год люди страдают от этого зеленого злодея, получая опасные, долго не заживающие ожоги, или более тяжелые травмы — такие, как потеря зрения, бывают даже смертельные случаи в результате контакта с борщевиком.

История появления ядовитого агрессора в России начинается в 40-е годы прошлого столетия. Когда в СССР, а затем в странах соцлагеря начали активно внедрять новое кормовое растение — кавказский борщевик Сосновского. Он давал фантастические урожаи. И лишь позже выяснились опасные свойства «царя полей», содержащиеся в нём ядовитые вещества фурокумарины негативно сказываются на здоровье животных, ухудшая качество молока и мяса.

Колхозники при заготовке кормов получали ожоги, вплоть до смертельных. В конце прошлого века выращивали борщевик на корм скоту прекратили сначала в Европе, затем в странах СНГ. С перестройкой в СССР, когда сельское хозяйство стало приходить в упадок, борщевик начал неконтролируемую экспансию, а с приходом 90-х годов и полного запустения в аграрном секторе — перешел в активное наступление, его распространение сменило масштаб с проблемы на катастрофу.

Некогда считавшийся полезной культурой, он стал опасным вредителем и сорняком, предоставленный сам себе. В условиях развития сельского хозяйства агрессивный пришел с Кавказа одичал и стал захватывать брошенные поля, луга, берега рек, обочины дорог, лесные поляны и опушки, склоны гор. География пронизрастания борщевика Сосновского чрезвычайно обширна, он растет по всей центральной и северной части России, активно наступает на Урал и надежно обосновался в Коми. В России особенно проблемными по распространению борщевика являются северо-западный и центральный регионы. Какая площадь в России захвачена «зеленым террористом», точно никто не знает. Но счет уже идет на десятки миллионов гектаров. Он превратился в



подлинное экологическое бедствие. Этому помогает фантастическая выживаемость агрессора. Он не боится холодов, радиации, способен расти даже в Заполярье. Одно растение выдает до 100 тысяч семян! Некоторые могут таиться в земле до 12-15 лет и только потом прорастать. А еще семена имеют «крыльшки» и разносятся ветром на большие расстояния, что способствует захвату всех новых территорий. Ядовитые фурокумарины подавляют рост других растений и защищают борщевик от насекомых. Идеальный терминатор!

Борщевик Сосновского на сегодняшний день является весьма острой и актуальной проблемой. На борьбу с ним из бюджета выделяются миллионы рублей, владельцев земли обязывают уничтожать его заросли под угрозой штрафа, но сорняк не спешит быстро сдавать свои позиции. Виной тому необычайная приспособляемость и жизнеспособность растения. История появления этого необычного сорняка в России чем-то напоминает сценарии фильмов ужасов о неудавшихся экспериментах, чей результат получился непредсказуемым, а подопытные образцы вырвались из лаборатории и зажили собственной жизнью.

В Андреапольском муниципальном округе также началась борьба с зеленым террористом, точно никто не знает. Но счет уже идет на десятки миллионов гектаров. Он превратился в

**П. ВЛАДИМИРОВА.**

\*\*\*

— У нас больше всего борщевика в Болотове, Крюкове и Аксёнове, — говорит руководитель Аксёновской сельской территории Н.П. Осипова. — Недавно к нам приезжали из Нелидово и проводили опрыскивание против борщевика. Понятно, что только этими мерами нельзя полностью избавиться от такого сорняка. Ведь семена борщевика способны сохранять всхожесть на много лет. Это только первые шаги. Работу нужно продолжать.

Рассказывая о благоустройстве сельской территории, Нина Петровна отметила, что дороги здесь сдерживаются в надлежащем состоянии. Когда возникают проблемы, она звонит руководителю дорожной организации С.И. Михайлову, и все неполадки устраняются.

**Г. АЛЕКСАНДРОВА.**

## ПРЕДПОЧИТАЮТ КАЧЕСТВЕННЫЕ ПРОДУКТЫ

Убойным цехом в КФХ «Победа» руководит Алексей Ильич Королев. Он следит за тем, чтобы в ассортименте выпускаемой продукции было как можно больше различных наименований. Здесь можно приобрести мраморное мясо, пельмени, чебуреки, блины с ливером, фарш, тушенку и прочее.

Понятно, что всё это стоит недешево, но многие

люди предпочитают заплатить побольше, но приобрести качественные продукты. Например, семья, приехавшая из Санкт-Петербурга и проживающая на улице Авиаторов, постоянно покупает в КФХ «Победа» мраморное мясо. И утверждают, что вкуснее такого мяса они ещё никогда не пробовали.

Плохо только, что у этого хозяйства нет своего ма-

газина. Тогда бы продукция раскупалась более быстрыми темпами. А пока её возят по заявкам покупателей.

В крестьянско-фермерском хозяйстве «Победа» нет текучести кадров. Здесь трудятся порядка 40 человек, и каждый держится за рабочее место. Зарплата им выплачивается вовремя.

**Г. ЕРМОЛАЕВА.**

**ЛУЧИК СВЕТА**

**Любовь Ивановна Смирнова** от души благодарит сотрудников детской библиотеки Любовь Геннадьевну Острадчук, Ирину Валерьевну Варламову, Викторию Николаевну Красицкую за замечательный кукольный спектакль «Добрая, добрая сказка», поставленный онлайн ко Дню защиты детей.

Мы посмотрели его с внучкой на одном дыхании. Игра героев была просто великолепна! Своим мастерством они сумели затронуть души взрослых и детей. Яркие декорации и костюмы, эмоциональное и выразительное выступление, замечательное музыкальное сопровождение. Весь спектакль просто наполнен любовью и добротой. Прекрасно подготовленный, запоминающийся и поучительный, он нашел отклик не только в наших сердцах. По просьбе внучки мы пересматривали его несколько раз. В восторге от наших артистов и моих родственников из Санкт-Петербурга. Сестра с внучкой тоже пересматривали его два раза.

В настоящее время в условиях карантина такие спектакли — как лучик света в темном царстве, который несет людям заряд хорошего настроения и твердой веры в добро.

## ТСАХ поясняет, как обращаться с распространенными опасными отходами

Периодически на контейнерных площадках Твери появляются отходы, которым там не место. В адрес регионального оператора поступают обращения жителей с просьбой объяснить, как поступать с теми или иными видами отходов. В связи с этим ООО «ТСАХ» дает несколько советов по наиболее часто встречающимся вопросам.

### Что делать с ртутными градусниками и ртутьсодержащими лампами?

Эти предметы относятся к первому классу опасности по классификации, разработанной Министерством природы РФ. Это чрезвычайно опасные отходы, которые выделяют вещества, ведущие к быстрому и необратимому разрушению экосистемы. Их утилизацией занимаются специализированные компании, имеющие на это лицензию. В Интернете можно найти ряд компаний, оказывающих такие услуги. За одну лампу (либо один градусник), сданный в утилизацию, вам необходимо будет заплатить приблизительно 15 рублей. Недорого, но кто может сказать: удобнее кинуть это в контейнер. Однако надо понимать, что при таком решении вы будете способствовать попаданию токсичных соединений в почву, загрязнению ее и подземных вод. А в результате — и попаданию в организм человека, что оказывает негативное воздействие на органы.

Обязанность по органи-

## Все объявления на этой странице публикуются на правах рекламы

### АКАДЕМИЯ ЗДОРОВЬЯ

**Новая услуга — УЗИ сердца (ЭХО-КГ).**  
13 июня — прием сердечно-сосудистого хирурга, фелоголога, УЗИ вен нижних и верхних конечностей, УЗИ сосудов шеи. Склерозирование вен. Пункция щитовидной и молочных желез. Прием проктолога. ЭХО-КГ (УЗИ сердца).

20 июня — прием гинеколога. УЗИ малого таза, молочных желез.  
21 июня — прием онкодерматолога (удаление новообразований кожи, родинок). Прием маммолога. Прием эндокринолога. Прием офтальмолога. Диагностика глаукомы и катаракты. Измерение ВГД. Осмотр детей.

24 июня — прием уролога-ендуролога (Грибов А.Ф.).  
27 июня — УЗИ органов и систем (Гедым А.Г.). Прием кардиолога. ЭКГ (Колбасников С.В.). Прием гастроэнтеролога.

Уважаемые пациенты! Расписание работы врачей может измениться. Просим вас уточнять информацию у администрации клиники. Забор анализов проводится каждый день, кроме субботы и воскресенья, с 8.30 до 11.30.

Подробности по телефону +7-905-125-76-95, г. Торопец, ул. Советская, д. 6/9. [www.academiazdorov.ru](http://www.academiazdorov.ru)

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ.

НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

КАССА  
взаимопомощи  
СОЦИАЛЬНАЯ  
АКЦИЯ

**ВСЕМ 5000 ₽**  
**2 недели без процентов!**



г. Андреаполь,  
ул. Половчени, д. 9, пом. 2

**ЗАЙМЫ**  
БЕЗ СТРАХОВОК  
И КОЛЛЕКТОРОВ!

\*\*\*  
РЕМОНТ стиральных машин. Тел. 8-910-532-27-06.

\*\*\*  
ПРОДАЮ МЭД с личной пасеки. Тел. 8-930-173-72-30.

РЫТЬЁ колодцев вручную. Септики (слив), траншеи, ремонт, чистка, углубление. ДОСТАВКА колец в день обращения; кольцо (1600 руб.), крышки (2500 руб.), домики. ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ 4,5 тонн б метров. Тел. 8-952-064-95-10.

### ОКНА \*ДВЕРИ

Межкомнатные ДВЕРИ от 1156 руб. (за полотно)  
Арки, порталы, двери-гармошки  
Окна и балконы — скидки до 45%  
Натяжные ПОТОЛКИ — 150 руб./кв. м  
ДВЕРИ входные (Россия) от 7400 руб.  
ул. Октябрьская, 22 (здание «Дикси»). Тел. 8-920-692-41-18

### ПРОДАЖА КУР

На рынке **13 и 20 июня** с 15.40 до 16.10 (возраст 3-6 месяцев, рыжие, белые, пестрые, цена от 300 рублей), а также подращенные бройлеры. Тел. 8-911-388-57-83, 8-911-394-11-26.

Внимание: КУРОЧКИ белые и красные, бройлерные ЦЫПЛЯТА, ГУСЯТА и муларды УТЯТА! **17 июня** с 15.30 до 16.00 состоится продажа утят, цыплят Кобб-500 (3 недели) и курочек (отличные молодки, 5 мес.) на рынке от Псковской птицефабрики. Тел. 8-910-710-04-68.

### РАБОТА

### ВАКАНСИИ Центра занятости

**ВРАЧИ** (занимающие терапевтическим отделением — врач-терапевт, психо-нарколог, врач общей практики, стоматолог, акушер-гинеколог, офтальмолог, оториноларинголог),  
**МЕДСЕСТРА** (квотируемое рабочее место),  
**ФЕЛЬДШЕР** скорой помощи,  
**ФЕЛЬДШЕР-лаборант**,  
**ЗАВЕДУЮЩИЙ** фельдшерско-акушерским пунктом,

**ВЕТВРАЧ**,  
ветеринарные ФЕЛЬДШЕРА,  
**МЕТОДИСТ**,  
**ПРЕПОДАВАТЕЛИ** математики, физики, иностранного языка,  
**БИБЛИОТЕКАРЬ**,  
**ПОВАР**,  
**ВОДИТЕЛИ**,  
**ВОДИТЕЛЬ** автобуса,  
**МЕХАНИК-ВОДИТЕЛЬ** категории В, С, Е,

### УВАЖАЕМЫЕ ПОДПИСЧИКИ!

Через две недели завершается подписка на 2-е полугодие 2020 года. Не забудьте оформить подписку на районную газету.

Можете сделать это на почте или у нас в редакции. Стоимость «Андреапольских вестей» на 1 месяц — 80 руб., на 3 месяца — 240 руб., на 6 месяцев — 480 руб. Стоимость электронной версии на полгода — 300 руб.

**МАСТЕР** производственного обучения,  
**ГЛАВНЫЙ ТЕХНОЛОГ** (квотируемое рабочее место),  
**ИНСПЕКТОРА-КИНОЛОГИ**,

**ИНСПЕКТОР** отдела безопасности,  
**ИНСПЕКТОР** отдела режима и охраны,  
**НАЧАЛЬНИК** отдела по воспитательной работе с осужденными.

На 2020 год для обучения безработных граждан формируются группы: кладовщик, оператор ЭВМ, электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования. Обучение дистанционное.

За справками и направлениями обращаться в Центр занятости: ул. Красная, 3-я, тел. 3-25-00.

Отдел культуры выражает искреннее соболезнование директору Андреапольского Дома культуры Седуновой Ларисе Геннадьевне по поводу смерти её отца АБРАМОВА Геннадия Ивановича.

### БЛАГОУСТРОЙСТВО



В преддверии православного праздника — Дня Святой Троицы МБУ «Город Андреаполь» при помощи работников и техники ООО «Альянс» организовало вывоз мусора с территорий городских кладбищ. Информация с сайта администрации Андреапольского муниципального округа.

# НОВОЕ В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ

(Продолжение. Начало в предыдущем номере).

**Федеральным законом от 27.12.2019 №499-ФЗ «О внесении изменений в Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации, уточнены полномочия прокурора, осуществляемые в ходе досудебного производства по уголовному делу».**

В перечень мер прокурорского реагирования включено, в том числе, требование устранения нарушений федерального законодательства, допущенных органами дознания и следственными органами при приеме, регистрации и разрешении сообщений о преступлениях.

Также закреплена обязанность органа дознания, дознавателя, следователя, руководителя следственного органа при принятии решения о передаче сообщения о преступлении по подследственности направить прокурору копию соответствующего постановления в течение 24 часов с момента его вынесения.

**Федеральным законом от 27.12.2019 №450-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации, изменен с 1 января 2020 года порядок внесения квартальных авансовых платежей за негативное воздействие на окружающую среду».**

Устанавливается, что лица, обязанные вносить плату за НВОС, вправе выбрать один из следующих способов определения размера квартального авансового платежа для каждого вида НВОС, за которое взимается плата:

— в размере 1/4 суммы платы за НВОС, подлежащей уплате за прошлый год;

— в размере 1/4 суммы платы за НВОС, при исчислении которой платежная база определяется исходя из объема или массы выбросов, сбросов загрязняющих веществ в пределах нормативов допустимых сбросов (выбросов), временно разрешенных сбросов (выбросов), лимитов на размещение отходов;

— в размере, определенном путем умножения платежной базы, которая определена на основе данных производственного экологического контроля об объеме или о массе выбросов (сбросов) загрязняющих веществ либо об объеме или о массе размещенных отходов производства и потребления в предыдущем квартале текущего отчетного периода, на соответствующие ставки платы за НВОС с применением коэффициентов, установленных Федеральным законом от 10.01.2002 №7-ФЗ «Об охране окружающей среды».

Выбранный способ определения квартального авансового платежа указывается лицами, обязанными вносить плату, в составе декларации о плате за НВОС.

Федеральным законом также вводится новый вид утилизации — «энергетическая утилизация», под которой понимается использование ТКО в качестве возобновляемого источника энергии (вторичных энергетических ресурсов) после извлечения из них полезных компонентов на объектах переработки.

Кроме того, устанавливается, что средства, полученные за счет взимания экологического сбора, используются исключительно для утилизации отходов от использования товаров.

**Федеральным законом от 27.12.2019 №472-ФЗ внесены изменения в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации.**

Срок выдачи разрешения на строительство сокращен с 7 до 5 рабочих дней, срок предоставления градостроительного плана земельного участка — с 20 до 14 дней.

Также Федеральным законом устанавливаются особенности осуществления строительства, реконструкции объектов капитального строительства в г. Москве. Так, в частности, предусматривается, что при осуществлении строительства на земельных участках, находящихся в собственности г. Москвы или государственность на которые не разграничена, разрешение на строительство может быть выдано без предоставления правоустанавливающих документов на земельный участок. В заявлении о выдаче разрешения на строительство в таком случае достаточно указать реквизиты утвержденного проекта межевания территории либо приложить схему расположения земельных участков на кадастровом плане территории.

Кроме того, Правительство РФ наделяется полномочиями по утверждению единых стандартов предоставления государственных и муниципальных услуг, предусмотренных нормативными правовыми актами РФ и включенных в исчерпывающие перечни процедур в сферах строительства, в целях обеспечения однородной практики предоставления соответствующих услуг уполномоченными органами государственной власти, органами местного самоуправления.

**Федеральным законом от 27.12.2019 №483-ФЗ внесены изменения в статьи 7 и 11 Федерального закона «О потребительском кредите (займе)» и статью 9.1 Федерального закона «Об ипотеке (залоге недвижимости)».**

Так, с 1 сентября 2020 года при досрочном погашении кредита банки будут обязаны возвращать заемщикам часть уплаченной страховой премии.

Федеральным законом вводится понятие «договора страхования, заключенного в целях обеспечения исполнения обязательств заемщика по договору потребительского кредита (займа)». Таким образом является договор страхования, в зависимости от заключения которого заемщику предлагаются разные условия потребительского кредита (займа), в том числе в части срока его возврата, полной стоимости кредита (в том числе процентов и иных платежей), либо договор страхования, выгодоприобретателем по которому является кредитор, получающий страховую выплату в случае невозможности исполнения заемщиком обязательств по

договору потребительского кредита (займа).

Устанавливается, что при полном досрочном погашении кредита банк обязан вернуть заемщику часть страховой премии по договору страхования за вычетом суммы страховой премии, исчисляемой пропорционально времени, в течение которого действовало страхование (при отсутствии страховых случаев).

Кроме того, устанавливается право заемщика расторгнуть в течение 14 календарных дней со дня выражения заемщиком согласия на получение страховой услуги договор страхования и получить уплаченную страховую премию в полном объеме при отсутствии событий, имеющих признаки страхового случая.

В случае отказа заемщика от заключения договора страхования или при отказе от него банк вправе увеличить размер процентной ставки по договору кредита (займа) до размера процентной ставки, установленной на дату предоставления кредита для кредитов, предоставляемых без заключения договора добровольного страхования.

Положения настоящего Федерального закона будут применяться к договорам, заключенным после даты его вступления в силу.

**В соответствии с федеральным законом от 27.12.2019 №461-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственной социальной помощи» и статью 3 Федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «Об актах гражданского состояния» граждан будут информировать о мерах соцзащиты через портал госуслуг, по телефону, в МФЦ и органах власти.**

Закон о государственной соцпомощи дополнен статьей об информировании граждан о мерах социальной защиты (поддержки), социальных услугах, иных социальных гарантиях и выплатах.

Установлено, что вышеуказанными способами граждане вправе получать персонифицированную информацию, сформированную в Единой государственной информационной системе социального обеспечения (ЕГИССО), о правах, возникающих в связи с событием, наступление которого предоставляет ему возможность получения таких мер.

Порядок такого информирования устанавливается Правительством РФ.

Уточнено также, что органам соцзащиты населения сведения о госрегистрации актов гражданского состояния, содержащихся в Реестре ЗАГС, предоставляются в рамках межведомственного электронного взаимодействия до 31 декабря 2020 года (ранее — до 31 декабря 2019 года).

Настоящий Федеральный закон вступает в силу со дня его официального опубликования, за исключением отдельных положений, для которых установлены иные сроки вступления в силу.

**Федеральным законом от 27.12.2019 №447-ФЗ «О внесении изменений в от-**

**дельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам совершенствования осуществления федерального государственного ветеринарного надзора» с 1 января 2020 года упразднен региональный государственный ветеринарный надзор.**

В этой связи исключаются полномочия органов государственной власти субъектов РФ по осуществлению регионального государственного ветеринарного надзора и уточняется порядок осуществления федерального государственного ветеринарного надзора Россельхознадзором. При этом полномочия субъектов РФ в области ветеринарии, такие как организация проведения на территории субъекта РФ мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных и их лечению, защита населения от болезней, общих для человека и животных, за исключением вопросов, решение которых отнесено к ведению РФ, сохраняются.

Также устанавливается, что Россельхознадзор может передавать для осуществления органам исполнительной власти субъектов РФ часть своего полномочия по осуществлению федерального государственного ветеринарного надзора в отношении граждан, осуществляющих исключительно на территории соответствующего субъекта РФ деятельность, предметом которой являются разведение, выращивание, содержание животных, перемещение (в том числе перевозка и перегон) животных, оборот и убой животных, производство, переработка, хранение, реализация подконтрольных товаров и их транспортировка.

**Федеральным законом от 02.12.2019 №402-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об исполнительном производстве»**

**внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации, усиленна административная ответственность за нарушения законодательства в информационной сфере.**

Федеральным законом установлена административная ответственность за невыполнение оператором при сборе персональных данных, в том числе посредством сети Интернет, обязанности по обеспечению записи, систематизации, накопления, хранения, уточнения (обновления, изменения) или извлечения персональных данных граждан с использованием баз данных, находящихся на территории РФ. Указанное нарушение повлечет наложение штрафа: на граждан — в размере от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей, на должностных лиц — от ста тысяч до двухсоттысяч рублей, на юридических лиц — от одного миллиона до шести миллионов рублей.

Предусмотрена ответственность за повторное совершение указанного нарушения, а также за повторное совершение следующих правонарушений:

— неисполнение обязанностей организатором распространения информации в сети Интернет;

— распространение владельцем аудиовизуального сервиса незарегистрированных СМИ;

— нарушение владельцем аудиовизуального сервиса установленного порядка распространения среди детей информации, причиняющей вред их здоровью и/or развитию;

— неисполнение обязанностей оператором поисковой системы.

**Федеральным законом от 02.12.2019 №402-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об исполнительном производстве»**

**в установлен порядок осуществления исполнительного производства, возбужденного на основании решения государственного инспектора труда о принудительном исполнении работодателем обязанности по выплате причитающихся работникам заработной платы и других выплат.**

Указанное решение относено к исполнительным документам, в связи с чем настоящим Федеральным законом регулируются особенности его исполнения.

Определено, в частности, что одновременно с вынесением постановления о возбуждении исполнительного производства судебным приставом-исполнителем запрашиваются у банков и иных кредитных организаций сведения о счетах должника, о номерах расчетных счетов, количестве и движении денежных средств в рублях и иностранной валюте.

При наличии необходимой информации судебный пристав-исполнитель по истечении срока для добровольного исполнения выносит постановление, содержащее требование о взыскании денежных средств с указанием реквизитов банковского счета взыскателя, и не позднее дня, следующего за днем вынесения, направляет его в соответствующий суд, а также за повторное совершение следующих правонарушений:

— неисполнение обязанностей организатором распространения информации в сети Интернет;

— распространение владельцем аудиовизуального сервиса незарегистрированных СМИ;

— нарушение владельца аудиовизуального сервиса установленного порядка распространения среди детей информации, причиняющей вред их здоровью и/or развитию;

— неисполнение обязанностей оператором поисковой системы.

**Прокуратура Андреапольского района.**

ру» приходится платить, так как ее включают в перечень услуг по договору, и она считается фактически выполненной.

## Как действовать

• Не соглашаться на предложения о «бесплатном» предоставлении услуг (вспомните о бесплатном сырье из мышеловки).

• Ни в коем случае не подписывать документы без внимательного прочтения и консультаций с родными и близкими, а также поиска отзывов и рекомендаций о компании, в том числе среди жалоб и судебных исков.

• Если договор уже подписан, следует немедленно обратиться в банк и отказатьься от кредита, а также расторгнуть договор об оказании услуг с компанией («бесплатную» процедуру, вероятно, все же придется оплатить).

**Информация подготовлена с использованием материалов сайта <https://хочумогузна.рф/>**

**Консультационный пункт по защите прав потребителей филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тверской области» в городе Торжке.**

## Кредит за «бесплатные»

### медицинские услуги

В последнее время не

которые граждане по телефону получали информацию из частной клиники с приглашением на бесплатное медицинское обследование. Прослушав такое заманчивое предложение, мы можем принять решение, что пора заняться своим здоровьем и воспользоваться бесплатным предложением. После посещения такой клиники по результатам диагностики врач назначает, скажем, 10 процедур физиотерапии и настаивает, что лечение нужно начинать незамедлительно, чтобы избежать серьезных последствий для здоровья. Далее этот специалист настоятельно убеждает, что «Если вы оплатите процедуры сегодня, то получите скидку 80%, решайте сколько. Будете оплачивать лечение по частям — всего по 5 тысяч в месяц».

Предложение нам кажется заманчивым, и мы решаем согласиться и подписываем договор. Дома, в спокойной обстановке, читая внимательно документ, мы видим в тексте слово «кредит». В результате введенного в заблуждение клиента подписывает два договора: с компанией — об оказании услуг, с банком — кредитный. Кроме того, предлагаются услуги, как правило, стоят гораздо дороже, чем в среднем по рынку. В случае расторжения договора с клиникой деньги возвращаются только за те услуги, которые еще не были оказаны. Нередко за «первую бесплатную процедуру



# НА РАДОСТЬ СЕБЕ И ЛЮДЯМ

Районная газета уже не раз рассказывала своим читателям о необычных работах нашего земляка Михаила Александрова, который живет в Андреаполе на улице Средняя. Несколько лет назад у него появилось очень интересное хобби: при помощи сварки и металла он создает фигуры различных персонажей из фантастических блокбастеров. Все свои работы Михаил размещает на улице перед своим домом, чтобы прохожие могли любоваться его необычным творением.

К слову, многие не только смотрят и трогают космических пришельцев руками, но и устраивают на их фоне фотосессию. Конечно, это радует и мастера, и его домашних, ведь изначально и была задумка творить на радость людям.

В этом году мастер пополнил свой космический отряд еще одним персонажем — воином-амазонкой, которая заняла почетное место в строю фигур рядом с драконом, ящуром и

## МИР НАШИХ УВЛЕЧЕНИЙ



космическим воином, со-ставив компанию своим необычным соседям. Работа над последним шедев-ром заняла чуть больше трех месяцев, и Михаил, за-горевшись идеей подарить воину прекрасную подругу,

работал воодушевленно и лег-ко, используя каждую свобод-ную минутку.

Изготовлена фигура из кусочков 6-миллиметровой ме-таллической проволоки и покрыта грунто-вой эмалью под старую медь. Общий вес стройной красавицы с точеной фигурой около семидесяти килограммов. Глядя на неё, не перестаешь удивляться, насколько талантлив мастер, детали и изгибы, сделанные из металла, четко передают стройность и красоту девичьего тела. Необычно интересно смотрятся волосы, собранные в высокий хвост. Высокие ботинки с красивой шнурковкой украшают длинные стройные ноги воинственной де-



обычное. Конечно, очень важно, что во всех своих начинаниях он находит опору у супруги и детей, которые вдохновляют и поддер-живают его во всём.

В завершение хочется пожелать всей семье Александровых счастья и добра, а мастеру — дальнейших больших творческих успехов и новых шедевров.

**Н. ПОЛЯКОВА.**  
Фото автора.



## О ДЕТЯХ НА ДОРОГАХ

Лето — самая беззаботная пора для детей, но и самый травмоопасный период. Ката-ние на велосипедах, роликовых коньках, прогулки на свежем воздухе доставляют ребя-там массу удовольствия. Од-нако юные пешеходы и вело-сипидисты, оставшись без внимания старших, часто по-лучаютувечья на дорогах.

Уважаемые родители! Помните, что ответственность за жизнь и здоровье детей лежит, прежде всего, на нас, взрос-лых. Постоянно напоминайте детям о необходимости соблю-дения Правил дорожного движения. Очень важно уже в раннем возрасте заложить осно-вы сознательного отноше-ния к соблюдению Правил бе-зопасности на дорогах. И не забывайте, что вы являетесь

для своих детей образцом по-ведения. Во время летнего от-дыха постарайтесь планиро-вать проведение досуга ре-бенка так, чтобы он постоянно находился под контролем. А оставляя детей без при-смотра, вы должны быть уверены, что они не соверша-т необдуманных поступков и не будут подвергнуты опасности.

В преддверии сезона от-пусков обращаем внимание, что в летний период традици-онно увеличивается число до-рожно-транспортных проис-шествий на загородных авто-дорогах. Необходимо неукос-нитко соблюдать требова-ния к перевозке несовершен-нолетних пассажиров, исполь-зовать детские удерживаю-щие устройства, использовать ремни безопасности.

С началом весенне-летне-го сезона особое беспокой-ство у сотрудников Госавто-

инспекции вызывают юные велосипедисты, которые начи-нают массово кататься во дво-рах и выезжать на улицы горо-да. Родителям необходимо также провести дополнитель-ную беседу о соблюдении ПДД велосипедистами.

Обращаемся ко всем родителям, имеющим несовер-шенолетних детей: сделайте всё возможное, чтобы оград-ить детей от несчастных слу-чаев на дорогах!

**А. ИВАНОВ,**  
врио начальника ОГИБДД.  
**Детские**  
**удерживающие**  
**устройства**

Адаптеры ремней безо-пасности — так называемые «направляющие лямки», ко-торые ранее позициониро-вались как детские удерживаю-щие устройства и рекомендо-вались производителями и

продавцами для использо-вания при перевозке детей в са-лонах автомобилей, таковыми теперь не являются.

В настояще время, в со-ответствии с поправками к Правилам ООН, устанавлива-ющим требования к детским удерживающим устройствам, «направляющая лямка» рас-сматривается только как со-ставной элемент детской удерживающей системы и не может официально утверж-даться отдельно в качестве таковой системы. Для российских органов по сертифи-кации больше нет никаких оснований для оформления серти-фикатов соответствия таких адаптеров («направляющих лямок») в качестве детских удерживающих устройств.

Вместе с тем в торговых сетях, магазинах автозапча-стей и на онлайн-площадках продолжается реализация та-

**8 июня — День Святого Духа**  
(Окончание. Начало на 11-й стр.).

одной из них должен принад-лежать каждый из нас:

первая категория — это живущие духом и поступаю-щие по духу;

вторая категория — это те, кто живут духом, но не по-ступают по духу;

третья категория — это

такие люди, которые и не живут духом, и по духу не посту-пают.

Нетрудно определить, к какой категории нужно отнести большинство из нас мы и в Бога веруем, и Троице Свя-тую почитаем, и Духа Свято-го призываляем, и Исповеди и Святого Причастия регулярно бываем, но в жизни своей не воздержаны, по мотивам тщеславия раздражительны, из зависти осуждаем недостатки близких, не замечая собственных грехов.

Как видите, большинство из нас относится ко второй категории по своей духовно-сти. Есть у нас и желание, и намерение делать добро, но нет твердой силы воли, чтобы благие намерения всегда превращать в добрые поступки.

Что касается лиц третьей категории, то они хотя не от-реклись от Бога, но заглуши-ли в себе внутреннюю по-требность в духовном едине-нии с Богом, и дома мало молятся, и в церковь Божию редко ходят, и не говорят, и праздники церковных не по-читают, и к нуждам ближнего равнодушны.

Сознавая собственные грехи, постараемся освободиться от них с помощью бла-годати Божией, в духе крото-сти окажем посильное содей-ствие, братскую помо-щь всем нуждающимся в исправ-лении. «Доколе есть время, — говорит апостол Павел, — будем делать добро всем, а наипаче своим по вере. Друг друга тяготы носите и тако исполните закон Христов».

**По благословению бла-гочинного Андреапольско-го благочиния протоиерея**

**А. Колача.**

Итак, возможны три кате-гории в духовной жизни: и к

го товара и возможностей его применения.

Согласно проведенным испытаниям разного рода адаптеры ремней безопасно-сти и «направляющие лямки», рекламируют их как простое и удобное к применению дет-ское удерживающее устрой-ство, обеспечивающее безо-пасность ребенку-пассажи-ру и разрешенное к использо-ванию Госавтоинспекцией.

В случае реализации «направляющих лямок» под видом детских удерживающих устройств нарушаются требо-вания Закона «О защите прав потребителей», в том числе право на получение достовер-ной информации о товаре и право на безопасность това-ра. Указание в маркировке «направляющих лямок» наименования «детское удержи-вающее устройство» вводит потребителей в заблуждение относительно свойств данно-

го товара и возможностей его применения.

Согласно проведенным

Свид-во о регистрации ПИ № ТУ69-00203 от 15.08.2011 г. выдано Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тверской области

### УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация Андреапольского муниципального округа Тверской области АНО «Редакция газеты «Андреапольские вести»

### Индекс издания

51659

\*\*\*

Цена свободная

### Главный редактор

Т.В. БАБАРЫКИНА

\*\*\*

Наш электронный адрес

E-mail: andr.vesti@mail.ru

### Адрес редакции

и издателя газеты:

АНО «Редакция газеты «Андреапольские вести»  
172800, Тверская область,  
г. Андреаполь,  
ул. Советская, д. 29



### Наши телефоны:

3-13-41 (факс) — главный редактор,  
отдел общественной жизни,  
приём рекламы, объявлений  
3-12-62 — главный бухгалтер, кассир

Номер подписан к печати 10.06.2020 г. в 13.30 фактически, по графику — в 16.00.

ГАЗЕТА «АНДРЕАПОЛЬСКИЕ ВЕСТИ» ВЫХОДИТ ОДИН РАЗ В НЕДЕЛЮ — В ПЯТНИЦУ. Заказ №270 Тираж 880 экз., в т.ч. 14 экз. электронно Объем 3 печ. л. Формат А-3

Отпечатано в ООО «Великолукская типография». Адрес типографии: 182100, Псковская обл., г. Великие Луки, ул. Полиграфистов, д. 78/12